
Mitgliedschaften OB Sauerland (Stand: Februar 2010)
Arbeitsgemeinschaft für die Grundsicherung für Arbeitssuchende in Duisburg (ARGE), Trägerversammlung 
(Vorsitzender)
Bistum Essen, Jury Heinrich-Brauns-Preis
City-Management Duisburg e. V. , Beirat
Deutsche Oper am Rhein gGmbH, AR, GV
Duisburger Hafen AG, AR, Präsidium, HV
Duisburger Jugendsport Stiftung, Beirat (Vorsitzender)
Duisburger Universitätsgesellschaft, Präsidium
Duisburger Versorgungs- und Verkehrsgesellschaft (DVV), AR (Vorsitzender), GV (Vorsitzender), Arbeitsausschuss, 
ständiger Ausschuss, Personalkommission, Personalausschuss
Erfahrungsaustausch der Hauptgemeindebeamten der Regierungsbezirke Düsseldorf und Köln
Euregio Rhein-Waal, Vorstand, Euregiorat (Euregiovorsitzender)
Europäische Binnenschifffahrt und Wasserstraßen e.V., Ehrenbeirat
Fernwärmeverbund Niederrhein GmbH, Beirat
Förderverein Hochschule Rhein-Waal, Präsidium
Fraunhofer Gesellschaft, Mitglied
Fraunhofer Institut für Mikroelektronische Schaltungen und Systeme, Kuratorium
Freundeskreis Wilhelm Lehmbruck Museum e.V., Beirat
Gelsenwasser AG, Beirat
Gemeinnützige Gesellschaft für Beschäftigungsförderung mbH -GfB-, GV (Vorsitzender)
Gesellschaft für Wirtschaftsförderung Duisburg mbH (GFW Duisburg), AR (Vorsitzender), GV (Vorsitzender)
Hotel Duisburger Hof GmbH, AR
Innenstadt Duisburg Entwicklungsgesellschaft mbH (IDE), AR (Vorsitzender), GV (Vorsitzender)
Köhler-Osbahr-Stiftung, Vorstand
Kommunaler Arbeitgeberverband - KAV NW (Vorsitzer), Gruppenausschuss, Hauptausschuss, Vorstand
Kulturraum Niederrhein e.V., Kuratorium
Land NRW, Beirat für Integration
LOGPORT Logistic-Center Duisburg GmbH (logport), GV
Projekt Internationales Handelszentrum Duisburg-Marxloh, Beirat
RAG Deutsche Steinkohle AG, Regionalbeirat NRW
Regierungsbezirk Düsseldorf, Treffen der Hauptverwaltungsbeamten
Regionalrat, CDU-Fraktion
Region NiederRhein, Lenkungskreis
Regionalverband Ruhr (RVR), Verbandsversammlung
RWE, Regionalbeirat West RWE AG, GV VKA RWE
Sparkasse Duisburg, Verwaltungsrat (Vorsitzender), Risikoausschuss (Vorsitzender), Hauptausschuss, Kuratorium 
Sparkasse Duisburg-Stiftung, Kuratorium Altenheim-Stiftung
Sparkassenzweckverband der Städte Duisburg und Kamp-Lintfort, Verbandsversammlung (Vorsitzender)
Städtetag, Hauptausschuss DST, Vorstand Städtetag NRW
Stiftung Wilhelm Lehmbruck Museum, Kuratorium (Vorsitzender)
Studieninstitut Duisburg, Institutsvorsteher
Stadtwerke Duisburg AG, AR (Vorsitzender), HV (Vorsitzender), Arbeitsausschuss, Personalkommission
Vereinigung der kommunalen Arbeitgeberverbände, Präsidium, Mitgliederversammlung
Verein "Konfuzius-Institut Metropole Ruhr", Mitglied
Verein "Pro Ruhrgebiet", Kuratorium
Verkehrsverbund Rhein-Ruhr AöR, Verwaltungsrat (stellv. Mitglied)
WerkStadt Duisburg GmbH (WDG), GV
Werkstatt für Behinderte gGmbH, Aufsichtsrat
Zweckverband Verkehrsverbund Rhein-Ruhr (VRR), (2. stellv. Verbandsvorsteher), Verbandsversammlung

AR=Aufsichtsrat, GV=Gesellschafterversammlung, HV=Hauptversammlung


